

市十二运在身边

直播十二运

兄弟两人同上田径场 一个跑得快 一个跳得远

见习记者 赵硕 通讯员 刘杰/文
记者 李卫超/图

本报讯 17日上午,市十二运会田径项目比赛开锣,一对既是亲兄弟,竞技实力又同样雄厚的选手成为当天田径场上的亮点。洛阳晚报记者在比赛间隙对兄弟俩进行了采访。

这对引人瞩目的兄弟,哥哥叫代梦翔,弟弟叫代鹏翔,哥哥今年17岁,大弟弟3岁。虽然年纪不大,但两人的运动生涯不短,不仅身体素质、竞技水平高,而且比赛经验十分丰富。

“我们俩这次都代表偃师队参赛,但没法儿同场较量。”哥哥代梦翔告诉记者,他和弟弟这次虽然在同一个代表队里,但报名的项目不一样,他报的是青少年组男子200米项目和跳远项目,弟弟报的是青少年组110米跨栏项目和三级跳远项目。

哥哥代梦翔说,从小他和弟弟的“海拔”和身体素质就比同龄的孩子要高,兄弟俩不光身体条件好,而且都对体育运动情有独钟。上了小学后,兄弟俩就爱上了体育课,踢足球、打篮球、赛跑……但凡能接触到的运动项目,他们都有很浓厚的兴趣,学校内部或者学校间、区里组织的运动会,他们是“常客”。

代梦翔说,他上小学六年级的时候,由于学校是田径队的后备人才基地,所以,他被来学校挑苗子的教练给



代鹏翔(左)和代梦翔

相中了。“当时正在上体育课,老师就把我们几个人叫过来给教练做展示。”代梦翔说,教练看了他做的运动展示很满意,他就这样懵懵懂懂地跟着教练进了体校。“刚开始,基本上只要是田径项目都要学习,后来才定下来练跳远和跨栏。”代梦翔说,这次他报的项目其实并不是他的主项,但是他的速度条件很好,所以听从教练的话,通过比赛来提高自己的竞技水平。

洛阳晚报记者从代梦翔的教练刘劲松处了解到,代梦翔这几年参加的

比赛非常多,成绩也很好。“每年省里都会在上半年举办田径冠军赛,下半年举办锦标赛。”刘劲松说,2011年到今年的这六项省级赛事,代梦翔都拿到了冠军。

“鹏翔的身体条件比‘老大’还好。”说到代鹏翔,刘劲松更是赞不绝口,他告诉洛阳晚报记者,就在今年全国“飞跃杯”田径比赛上,代鹏翔拿了100米跨栏项目和跳远项目的“双料冠军”。“兄弟俩都已经通过明年省运会的资格赛,正在加紧训练。”刘劲松说。

毛剑卿与队友斗殴 俱乐部已经与其解除合同

据 新浪网

据《足球》报道,由于毛剑卿等申鑫球员内部爆发群殴事件,申鑫决定解除和毛剑卿的合同,将其开除出队。今年二次转会期间,毛剑卿由北京国安租借到上海申鑫,租借期为半年。

这一事件起因于10月3日下午的训练,当时替补一方的球员张煜东铲倒了外援查尔斯,队长姜至鹏飞腿踹向了张煜东。由于查尔斯和姜至鹏都是申鑫队绝对主力,因此教练组决定维护外援和姜至鹏,没有进行处罚。

张煜东是上海本土球员,教练组的做法令毛剑卿、徐文等上海本土球员不满,他们在深夜酒后一起来到姜至鹏所在宿舍,随后两拨人发生冲突。申鑫其他球员和教练听到动静后立刻赶来劝架。凌晨2点,申鑫俱乐部老板徐国良也亲自来到基地处理此事。

当晚徐国良就决定所有参与打架的球员停止训练,随后俱乐部和毛剑卿正式解除工作合同并将其开除出队,徐文等其他球员由于还有合同在身被下放到预备队并停训回家,这个处罚将持续到本赛季结束。

相关链接

2008年,上海申花形势大好之下痛失联赛冠军。赛季结束后毛剑卿与朋友徐咏外出喝酒缓解心中的郁闷。一市民因为与徐咏带来的一女子有亲密交谈引起毛剑卿一方不快,毛剑卿在与对方发生口角后将其殴打。该市民被打伤后随即报警,毛剑卿被拘留7天。

贝利新书价万元

书名《1283》限量1283本



贝利

(资料图片)

据 新华网

1700美元约合1万元人民币,你会用来干吗?或许,只能买一本偶像的自传。北京时间昨日凌晨,巴西球王贝利在圣保罗推出了自己最新著作《1283》。新书限量1283本,每本的售价为3600雷亚尔(约合1700美元),并且这本书还将推出50本特别版,售价为5500雷亚尔(约合2500美元)。

贝利的这本《1283》书名取自贝利职业生涯的进球数,书中包含500多张图片 and 1283篇文章。整本书重达15公斤。

在新书发布会现场,主办方先播放了一段3分钟的贝利职业生涯回顾短片,贝利球员时代的一个个经典进球被重播,短片播放到末尾时,贝利本人也动情落泪,他表示:“看到那一幕幕镜头,让我难以控制自己的感情。”

据悉,新书将于本月29日在伦敦开售。

排球女子组比赛昨日完美收官

老城区“娘子军”直落三盘轻松夺冠

见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

本报讯 17日是市十二运会排球项目女子组的最后一个比赛日,当天下午进行的最后一场比赛在

老城区代表队和西工区代表队之间展开。

由于该场比赛也是女子组冠亚军争夺赛,因此,吸引了大量市民现场观赛。经过一个小时的激烈比拼,老城

区代表队直落三盘,轻松夺冠,西工区代表队屈居亚军。在当天上午进行的另一场比赛中,河南科技大学代表队以总比分3:0战胜轴研科技代表队获得季军。

篮球决赛阶段比赛昨日打响



球员运球

见习记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 记者 李卫超/图

本报讯 昨日下午,市十二运会篮球决赛阶段比赛在新区体育馆开战。在首个比赛日中,4支球队取得了开门红。

据篮球比赛总裁判长段笑林介绍,共8支球队从预赛阶段脱颖而出,进入决赛阶段的争夺。决赛阶段分为A、B两组,A组包括中石化洛阳分公司队、市工商局队、大唐洛阳热电厂队、市民政局队,B组为伊川队、洛玻集团队、高新区队以及中信重工队。比赛采用小组单循环赛制,每组前两名进入4强,每组后两名争

夺5至8名。

市工商局队队员技术水平较高,拥有多名曾在专业篮球队打球的队员;中石化洛阳分公司队队员能力较为全面,打法内外线结合,拼抢积极主动,作风勇猛顽强;而伊川队是典型的“快准灵”,队员技术动作娴熟,但身高略显不足;中信重工队是近两年涌现出的新锐力量,队员在场上敢打敢拼,很有冲击力。

在第一个比赛日中,伊川队和中信重工队强强对垒,最终,伊川队以70:44战胜中信重工队。在其他比赛中,中石化洛阳分公司队、市工商局队和洛玻集团队分别轻取市民政局队、大唐洛阳热电厂队和高新区队。